

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки «Доктора філософії»
за спеціальністю 201 «Агрономія»
у Миколаївському національному аграрному університеті

В умовах Миколаївського національного аграрного університету здійснюється підготовка висококваліфікованих докторів філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія», яка відзначається актуальністю та доцільністю.

Зміст програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 201 «Агрономія» в Миколаївському національному аграрному університеті відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для третього освітньо-наукового рівня вищої освіти.

Програма вирізняється чіткою структурою, запровадженням системного підходу до її побудови. Освітні компоненти, які включені до освітньої програми становлять логічну взаємопов'язану систему, обсяг яких у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи відповідає фактичному навантаженню здобувачів та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студенто-центрованого підходу та принципам академічної свободи.

Аналіз змісту і впровадження освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії в умовах Миколаївського національного аграрного університету дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої стратегії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченим законодавством; передбачає необхідну практичну підготовку, яка дає можливість здобути компетентності та соціальні навички, потрібні для подальшої професійної діяльності.

На особливу увагу заслуговує можливість для аспірантів вивчення проблем сільськогосподарської сфери економіки країни, оскільки існують наукові школи лідерства (засновники: професор Гамаюнова В.В., професор Федорчук М.І., професор Чорний С.Г.) та проведення у вказаній площині наукових досліджень викладачами кафедр факультету агротехнологій за держбюджетними, грантовими та госпдоговір ними тематиками, що дозволяє висвітлювати ці питання для аспірантів глибоко та різносторонне.

Випускник програми, який досяг заявлених цілей та програмних результатів і отримав диплом доктора філософії, може працювати на посадах, пов'язаних з педагогічною, науково-дослідною та викладацькою діяльністю у ЗВО України.

Директор



М.Ю.Заводський

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Агрономія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 «Агрономія»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які б мали знання для виконання професійних завдань та обов'язків інноваційного характеру в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство».

Миколаївський національний аграрний університет має досвідчений науково-педагогічний склад та матеріально-технічну базу для підготовки висококваліфікованих фахівців.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 201 «Агрономія» розроблена співробітниками факультету агротехнологій Миколаївського національного аграрного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Програма дозволяє всебічно вивчити специфіку науково-дослідної сфери, зробити акцент на здобутті навичок та вмінь у сфері агрономічної науки, що передбачає перспективу зайнятості, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Пріоритетним є оволодіння знаннями у сфері наукової діяльності, що зумовлює необхідність посилення наукової спрямованості підготовки майбутніх докторів філософії, зокрема у Миколаївському національному аграрному університеті, що є важливим чинником у здійсненні професійної та наукової діяльності на рівні європейських та світових стандартів.

Структура освітньо-наукової програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набути дослідницьких навичок: здійснювати оригінальне, незалежне дослідження із глибоким розумінням необхідних дослідницьких парадигм, стратегій і процедур.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі агрономії за спеціальністю 201 «Агрономія», здатного до самостійної науково-

дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі агрономії, а також викладацької роботи у закладах вищої освіти.

Завданням програми є формування науково-професійних компетентностей, необхідних для інноваційної науково-дослідницької діяльності та впровадження сучасних технологій дослідження в агрономії та їхніх компонентів – генетики, селекції, насінництва, ґрунтознавства, землеробства (в т. ч. органічного), агрохімії, рослинництва, захисту рослин, овочівництва, кормовиробництва.

Розроблена освітньо-наукова програма за спеціальності 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти може бути використана в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

Директор ТОВ «Золотий Колос»

